



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ

СЛУХАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 92

від " 13" грудня 2016 р.

Головував СОБОЛЄВ Є.В.

Присутні члени Комітету:

БЕРЕЗА Б.Ю., ЧУМАК В.В., ДЕРЕВ'ЯНКО Ю.Б.,
ОСУХОВСЬКИЙ О.І.

Відсутні члени Комітету:

Савчук Ю.П., Попов І.В., Артюшенко І.А., Барна О.С.,
Добродомов Д.Є., Дунаєв С.В., Ільюк А.О., Кривохатько В.В.,
Ланьо М.І., Лещенко С.А., Луценко І.В., Матейченко К.В.,
Мельничук І.І., Мирний І.М., Парасюк В.З., Тимошенко Ю.В.

На засіданні запрошені:

Лубінець Д.В. – народний депутат України, секретар Комітету з питань регламенту та організації роботи Верховної Ради України

Майкл Янсен (Mr. Michael JANSSEN) – секретаріат Групи держав проти корупції (GRECO) (Федеративна республіка Німеччини)

Володимир Григор'єв - (Mr. Vladimir GEORGIEV) - державний радник Секретаріату Державної комісії з попередження корупції Республіки Македонія

Маржа Туокіла - (Ms. Marja TUOKILA), юрист комітету з правових питань Парламенту Фінляндії

Дуро Сеса (Mr. Duro SESSA) – Верховний суд Республіки Хорватії

Райнер Хорнунг (Mr. Rainer HORNUNG) – заступник генерального прокурора Федеративної Республіки Німеччини

Лаура Санз Леві (Ms. Laura SANZ LEVIA) – юрист та аналітик Ради Європи (Іспанія)

Шлапак Р. (Mr. Roman Shlapak) – секретаріат Групи держав проти корупції (GRECO) (Україна)

Буроменський М.В. – голова делегації України для участі в роботі Групи держав Ради Європи проти корупції (GRECO)

Кастелі В. (Mr. Vadim KASTELLI) – перекладач

Мороз Н. (Ms. Natalya MOROZ) – перекладач

Боецький О.Г. – головний спеціаліст відділу міжнародного протоколу Національного агентства з питань запобігання корупції

Нижник А.І. – перший заступник керівника Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України

Совенко О.М. – заступник керуючого справами – завідувач відділу Управління справами Апарату Верховної Ради України

Лещенко М.М. – завідувач відділу Управління кадрів Апарату Верховної Ради України

працівники секретаріату Комітету:

Сорочик Ю.Ю., Карман Ю.В., Рій В.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про проведення зустрічі з експертами Групи держав Ради Європи проти корупції (GRECO) з метою обговорення ратифікованих ключових конвенцій з протидії корупції.

Про проведення зустрічі з експертами Групи держав Ради Європи проти корупції (GRECO) з метою обговорення ратифікованих ключових конвенцій з протидії корупції

(Соболев, Майкл Янсен, Лубінець, Маржа Туокіла, Дуро Сеса, Володимир Григор'єв, Райнер Хорнунг, Лаура Санз Леві, Чумак, Дерев'янка, Береза, Шлапак, Буроменський, Совенко,)

Заслухавши виступи та обговоривши питання експертів Групи держав Ради Європи проти корупції (GRECO) про стан застосування чинного

законодавства щодо запобігання і протидії корупції в органах державної влади України, прозорості законодавчого процесу, врегулювання конфлікту інтересів, декларування майнового стану народних депутатів України, державних службовців та інших обмежень, визначених антикорупційним законодавством, народні депутати України – члени Комітету висловили вдячність експертам GRECO за зустріч та підтримку ними України у боротьбі з корупцією та взаємодію з Верховною Радою України.

Голова Комітету



Є.СОБОЛЄВ

